
 
3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΞΑΝΘΗΣ & ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΝΑΟΥΣΑ 

(ΕΘΙΜΟ ΓΕΝΙΤΣΑΡΟΙ & ΜΠΟΥΛΕΣ) 
ΣΕΡΡΕΣ – ΚΑΒΑΛΑ - ΞΑΝΘΗ – ΝΑΟΥΣΑ  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 01/03/2025, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΣΕΡΡΕΣ (341 χλμ) – ΣΕΡΡΕΣ - ΚΑΒΑΛΑ (88 χλμ)  
ΣΥΝΟΛΟ : 429  (χλμ). 

       Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί  και αναχώρηση από την Ακαδημία στις 08:00. Με ενδιάμεση 
στάση για καφέ, άφιξη στην πόλη των Σερρών. Γνωριμία με την πόλη και περιπλάνηση στην πλατεία 
Ελευθερίας. Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας δύο μόλις χιλιόμετρα από την πόλη των Σερρών όπου 
βρίσκεται το γραφικό προάστιο του Αγίου Ιωάννη. Από τα πρώτα λεπτά ο επισκέπτης μαγεύεται 
αντικρύζοντας τα αιωνόβια βαθύσκιωτα πλατάνια και τα άφθονα νερά να κυλούν σχηματίζοντας σε αρκετά 
σημεία μικρούς καταρράκτες. Παραμονή για φαγητό και συνεχίζουμε για την Καβάλα. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο και ακολουθεί γνωριμία με την πόλη όπου θα ακολουθήσει περιήγηση στο κάστρο. Αυτή η 
΄΄ακρόπολη΄΄ που βλέπουμε σήμερα, μήκους 65 μέτρων και πλάτους που κυμαίνεται από 17-60 μέτρα, 
είναι κατασκευή του 15ου αιώνα (1425). Ο εξωτερικός περίβολος της ενισχύεται από δύο τετράγωνους 
πύργους τοποθετημένους στις βόρειες γωνίες, έναν πολυγωνικό στο μέσο της ανατολικής πλευράς και 
έναν προμαχώνα στη νοτιοανατολική γωνία. Χρόνος ελεύθερος για περιπλάνηση στα σοκάκια της Παλιάς 
Πόλης και στο λιμάνι με τους κυβόλιθους και τα πολλά ταβερνάκια.  Διανυκτέρευση. 

 
2η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 02/03/2025, ΚΑΒΑΛΑ - ΞΑΝΘΗ (ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ / ΤΟ ΚΑΨΙΜΟ ΤΟΥ ΤΖΑΡΟΥ) - 
ΚΑΒΑΛΑ ( 50 χλμ x 2 = 100 χλμ.) 

       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την όμορφη Ξάνθη. Ακολουθεί γνωριμία με την 
πόλη, όπου χαρακτηριστικό του νομού είναι η συνύπαρξη του μουσουλμανικού με το χριστιανικό στοιχείο. 
Στην Ξάνθη, η διατηρητέα παλιά πόλη δεσπόζει στην πλαγιά του λόφου του κάστρου, με γραφικά στενά, 
δαιδαλώδη δρομάκια και διώροφα συνήθως σπίτια, με σαχνίσια ζωηρά χρώματα. Η μέρα σας, θα είναι 
ελεύθερη στην διάθεσή σας για να παρακολουθήσετε την μεγάλη Καρναβαλική Παρέλαση, όπου άρματα 
και χιλιάδες Καρναβαλιστές θα ξεχυθούν στην πόλη. H μέρα μας θα ολοκληρωθεί με το παραδοσιακό 
Ξανθιώτικο έθιμο το κάψιμο το «Τζάρου» (ανθρώπινο ομοίωμα), σε μια φαντασμαγορική ατμόσφαιρα με 
πυροτεχνήματα. Επιστροφή στην Καβάλα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
3η ΜΕΡΑ, ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ, 03/03/2025 , ΚΑΒΑΛΑ – ΝΑΟΥΣΑ (ΚΟΥΛΟΥΜΑ / ΜΠΟΥΛΕΣ ΤΗΣ 
ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ) - ΙΩΑΝΝΙΝΑ (459 χλμ). 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την ΄΄ηρωϊκή΄΄  πόλη της Μακεδονίας, τη  
Νάουσα. Εκεί θα απολαύσετε την ελεύθερη πορεία των μπουλουκιών στην πόλη, όπου μεταξύ τους 
κερνιούνται, χορεύουν και γλεντούν. Επίσης στην Πλατεία Καρατάσου, θα υπάρχει γιορτή Φασολάδας 
με Σαρακοστιανά. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια, επιβίβαση στο πούλμαν και παίρνουμε το δρόμο 
της επιστροφής για την πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή 
μας. 

 
ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 



 

 

 

 

 

 

 

 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  100  ευρώ / άτομο.   
 

 

 
ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   210 € / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, , ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την πολυετή εμπειρία του οδηγού 
μας. 
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Καβάλα, σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας, με πρωινό. 
- Τοπικό φόρο διαμονής. 
-Συνοδό γραφείου που θα φροντίσει για τις λεπτομέρειες, για την εκτέλεση του προγράμματος και τις περιηγήσεις 
σας. 
- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 

      - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. ( 3 
ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος 
των πελατών. 
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